

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые ветераны и работники Корпорации «Тактическое ракетное вооружение»!

Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества.

На протяжении своей многовековой истории наша страна неоднократно сталкивалась с серьёзными вызовами – монголо-татарское иго, польская интервенция, вторжение Наполеона, Великая Отечественная война... Россия с честью проходила через многие тяжёлые испытания.

В День защитника Отечества мы отдаём дань глубокого уважения воинам, которые во все времена сражались с врагами, защищая свой народ и родную землю. Их подвиги навсегда останутся в нашей памяти как яркий пример патриотизма и мужества.

Этот праздник объединяет всех, кто служит России, чувствует ответственность за её судьбу. Сегодня на фоне беспрецедентных санкций и попыток изолировать нашу страну мы отвечаем на вызовы сплочением, сохраняем верность традициям, защищаем наши духовно-нравственные ценности.

Каждый работник Корпорации «Тактическое ракетное вооружение» может гордиться тем, что причастен к решению важнейшей государственной задачи – укреплению оборонного щита Родины. Благодаря вашему таланту и труду на вооружение армии и флота поступает новейшее высокоточное оружие. Это гарантия нашего будущего, безопасности и суверенитета страны.

Желаем всем здоровья, благополучия, дальнейших успехов и мирного неба над головой.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ
ВООРУЖЕНИЕ», ЧЛЕН БЮРО ПРАВЛЕНИЯ
СОЮЗМАШ РОССИИ Б.В. ОБНОВ

ГОРОД ОНЛАЙН

Администрация города Королёва
@korolev_adm

23 ФЕВРАЛЯ **МЕРОПРИЯТИЯ**
10:00 - 15:00
ВСК "МЕТАЛЛИСТ"

ВАС ЖДУТ:

- ★ ПРАЗДНИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ.
- ★ ГОРЯЧИЙ ЧАЙ.
- ★ ПОЛЕВАЯ КУХНЯ

Г. КОРОЛЕВ, УЛ. ОРАЖОНИКИДЗЕ, ДОМ 6В

Уважаемые жители и гости города! Приглашаем вас провести с нами День защитника Отечества на стадионе ВСК «Металлист»!

Вас ждёт спортивная программа! Хоккейная коробка:
10.00 - 11.30 – турнир по хоккею с шайбой.
12.00-15.00 – турнир по хоккею на ватенках.

Основное поле:
12.00-15.00 – турнир по лазертагу.
Заявки на участие принимаются на почту korolevsport@gmail.com в формате: ФИО, дата рождения, номер телефона, команды будут состоять из 5 человек.

На общественном пространстве вас ждёт горячий чай и полевая кухня. Приглашаем всех желающих!

ИНФРАСТРУКТУРА

ДОСТУПНЫЙ ТРАНСПОРТ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В Королёве обсудили работу общественного транспорта, доступность и комфортность проезда.

В ДиКЦ «Костино» прошла встреча с представителями предприятий-перевозчиков «Мострансавто» и «Авто-трел», которые работают на маршрутах нашего города. Провёл встречу заместитель главы города Алексей Вихров, в обсуждении также участвовали активные жители, представители Общественной палаты и члены Совета депутатов.

Представители перевозчиков рассказали об итогах транспортной работы за 2023 год. Всего в Королёве работает 31 маршрут регулярных перевозок, из них: 20 – муниципальных, 6 – межмуниципальных, 5 – смежных межрегиональных маршрутов, соединяющих наукоград с Москвой. Задействовано 174 автобуса: 102 – малого, 16 – среднего, 56 – большого класса.

Участники встречи обсудили текущую ситуацию в организации дорожного движения, техническое состояние подвижного состава, способы снижения нагрузки на наиболее востребованных у пассажиров участках, а также маршрутах, где не хватает автобусов.

На мероприятии была представлена схема маршрутной сети города, разработанная учеником 11-го класса гимназии №17 Петром Закаменным. Представленный проект в случае реализации поможет пассажирам нашего города в навигации при планировании поездок.

Также жители города внесли несколько предложений, среди которых – запустить маршрут в районе ЖК «Театральный парк».

Все поступившие замечания и предложения были рассмотрены и приняты в работу.



ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

ВЕРА БРИН, ФОТО МАКСИМА ПЕЧЁНКИНА

В Королёве прошло пленарное заседание городской Общественной палаты, главной темой которого стало подведение итогов работы за 2023 год. В мероприятии приняли участие представители Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области, а также Общественной палаты региона.

«Вместе с Общественной палатой мы принимаем участие в реализации проектов в сфере благоустройства, здравоохранения, образования, культуры и спорта. Большую помощь оказали общественники в организации прошедших выборов губернатора Подмосковья, вели наблюдения за процедурой, многие члены палаты принимают активное участие в проекте «Умная коммуникация». Значительный вклад Общественная палата вносит в работу по поддержке семей военнослужащих, которые находятся в зоне СВО. От имени главы города хочу поблагодарить всех членов палаты за большую совместную работу», – сказала первый заместитель

ПОДВЕЛИ ИТОГИ



главы г.о. Королёв Светлана Викулова на открытии заседания.

Подробно о проделанной за 2023 год работе рассказала председатель Общественной палаты Ольга Корнеева. Так, за прошедшие 12 месяцев палата провела более 150 контрольных мероприятий.

Общественники собирали гуманитарную помощь российским военнослужащим в зоне СВО, провели ряд благотворительных мероприятий, проводили мониторинги, круглые столы, посвящённые актуальным для города темам, участвовали в городских и областных мероприятиях.

Кроме того, на заседании было отмечено, что членами палаты осуществляется общественный контроль за деятельностью органов местного самоуправления в сфере соблюдения прав граждан, реализации национальных проектов «Дороги», «Здравоохранение», «Образование», «Жильё и городская среда» на территории Королёва, а также за тем, как оказывалась поддержка предпринимателям.

Мероприятие завершилось торжественной церемонией награждения. Самым активным общественникам вручили благодарственные письма и награды Министерства информационных и социальных коммуникаций Подмосковья, Общественной палаты Московской области и главы города.

